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The structured feedback designed by committee members focusing on design of
curriculum, implementation of the curriculum, content of the curriculum along with
teaching and training programmes for the students has been taken and analyzed.

Report of feedback received from the students is as stated below

Evoking interest in the subject: The students were asked whether or not the syllabus
generates interest in the subject to which a majority of the students (82.4%) responded
affirmatively in yes and rated it excellent.

Depth of syllabus content: The assessment was also done to check for the depth of
syllabus content and it was observed that 87.3% considered it as excellent and 12.7%
responded good.

Sequence of units in the syllabus: 81% of the students considered the sequence of units
in the syllabus is excellent followed by 19% students who said it was good.

Effectiveness of chair side teaching method in curriculum delivery: 77.5% students
responded as excellent whereas 21.8% and 1% responded good and satisfactory
respectively.

Achievement of balance between theory and their application in syllabus: 72.5%
responded excellent and, 27.5% as good when asked whether the given syllabus is able to
achieve balance between theory and its application.

Syllabus in terms of career orientation: 78.2% of the students responded excellent that
the syllabus which has been structured is career oriented whereas 21.8% felt it as good.

Potential of enhancing the employability: Majority of the students (76.8%) agree that
the curriculum has enough potential for generating employability.

Achieving expected competency: 76.1% of the students felt excellent when they were
asked whether the syllabus course was related to the competencies expected.
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Scope for research: The students were asked about whether the provided structured
curriculum gives scope for research, most of them responded as excellent (78.9%)
followed by 21.1% students who responded as good.

Usefulness of curriculum: 80.3% of the respondents agreed that the course conducted
was indeed useful whereas 19.7% responded as good.



Analysis of Students feedback on curriculum / syllabus for

Academic Year 2023-24
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